
宇治田原町教育委員会定例会議事概要 

令和４年第４回 

 

 

日 時   令和４年４月２６日(火) １４時開会 

場 所   宇治田原町役場 ２階 会議室２０２ 

出席者 

（教育長）           奥村 博已 

（教育委員） 

教育長職務代理者     大嶋 良孝 

委員           杉野 三千代 

委員           川崎 文男 

委員           播磨 幸博 

（出席職員職氏名） 

教育次長兼学校教育課長  黒川 剛 

生涯学習推進本部次長   馬場 浩 

社会教育課長       塚本 吏 

学校教育課課長補佐    杉浦 恒 

（書記職員職氏名） 

学校教育課教育総務係長  星野 聖美 

（傍聴者） 

なし 

 

 

 



１ 開会  教育長が第４回宇治田原町教育委員会定例会の開会を宣言する。 

 

２ 教育長あいさつ 

 

３ 議事録承認 

 

  令和４年第３回宇治田原町教育委員会定例会議事録の承認 

 

４ 議事 

 

1) 付議案件 

 

なし  

 

(2) 報告事項 

 

ア 学校教育課所管事項について 

 

・小中学校児童数・維孝館学園職員体制について 

 

（説明） 

  学級・児童数 （特別支援学級を含む） 

 維孝館中  １２学級 １９７名 

 田原小   １１学級 ２０７名 

 宇治田原小  ８学級 ２１５名 

 計     ３１学級 ６１９名 

 

・町立小中学校の年間行事予定について 

 

（説明）令和２～３年と配布できていない年間行事表を今年度保護者に配布した。コロナ禍

の収束が見通せない状況で、変更等はありうる状況。５月１２・１３日に小学校の修学旅

行、５月２２・２３・２４日に中学校の修学旅行を予定している。 

  また、小学校４月２１日に約２年ぶりに授業参観を行い、沢山の保護者の方に参加して

いただいた。６月にも学校公開を予定しており、これまで規模を縮小したり中止としてき

た教育活動について、徐々に再開させていく。 

（質疑） 



<委員> ５月の茶摘みについて、田原と宇治田原両校とも茶摘みを行うことになったの

か。 

<事務局> コロナ禍でもあるため、全校ではなく、学年を限定して行うことを考えてい

る。田原小は学校茶園を持っていないため、地域の方のご協力を得て茶摘みを行うこと

になるので、地域の方の思いなどを尊重しながら、今後詳細を詰めていく。 

<委員>学校公開について、土曜日にあるのは予定表によると１回だけになっているが、

今年度は１回だけの予定か。 

<事務局>教職員の勤務のあり方などを見直す中で、昨年度は土曜に事業を行ったものに

ついては月曜日を振替休日とする形で進めてきたが、今年度からはできる限り平日に

事業実施することとしている。ただ、いきなり全部平日実施にしてしまうと、参加で

きない保護者もおられるため、３学期に実施する分については土曜日で実施予定。 

<委員>学校公開の予定について、１１月の小学校授業参観の日が違うのはなぜか。どう

せ近い日程でするなら、合わせた方が良いと思うが。 

<事務局>各小学校、校時も若干違うため、実施可能な日がずれている。 

<委員>それは考え方の違い。それぞれの学校で実施してくださいというと、それぞれ都

合の良い日を探してくると思うが、教育委員会が小中合わせて実施していこうとすれ

ば、同じ日にすることもできると思う。小中一貫の観点からみると、後退しているよ

うに感じる。また、今は教育委員が学校を見られるチャンスが減ってきている。保護

者に見てもらうことも大事だが、教育委員も同じように見るチャンスが欲しいと思う。 

 

・新型コロナウイルス感染症への学校対応について 

 

イ 社会教育課所管事項について 

 

・社会教育事業等について 

 

（説明）４月２８日に社会教育委員会を開催し、１０人中５人が入れ替わることになる。高

齢者対象のことぶき大学について、通常年間１０回の予定を５回に減らし開催する等、コ

ロナの感染状況を見ながら生涯学習事業についても再開させていきたい。 

 

５ その他 

 

・なし 

６ 閉会  教育長が第４回教育委員会定例会の閉会を宣言する。 

 


